
LAMPIRAN I 

KUESIONER RELATIONSHIP UNCERTAINTY 

KATA PENGANTAR 

Dalam rangka memenuhi syarat kelulusan Fakultas Psikologi Universitas Kristen Maranatha Bandung, salah satu syarat kelulusan 

yang harus dipenuhi adalah menyusun skripsi. Adapun judul skripsi ini adalah “Studi Deskriptif tentang Derajat  Relationship 

Uncertainty pada Mahasiswa yang Menjalin LDRs di Universitas ”X”, Bandung”. 

Sehubungan  dengan  hal  tersebut,  maka  saudara  dimohon  kesediannya untuk  meluangkan  waktu  mengisi  kuesioner  ini.  Data  

yang  akan  diperoleh nantinya akan dipergunakan untuk penelitian ini. 

Saudara diharapkan untuk mengisi kuesioner ini dengan sebenar-benarnya dan sejujur-jujurnya. Identitas dan kerahasiaan jawaban 

saudara akan dijaga. Atas kesediaan dan bantuannya kami ucapkan terima kasih. 

Hormat saya, 

 

Peneliti 



SURAT PERNYATAAN 

 

Dengan surat ini saya bersedia untuk mengisi  kuesioner  yang  diajukan untuk memenuhi penelitian dengan judul “ Studi deskriptif tentang 

Derajat Relationship Uncertainty pada Mahasiswa yang Menjalin Long Distance Relationship di Universitas “X”, Bandung” 

 

Dengan ini, saya menyatakan bahwa bersedia : 

1. Mengisi kuesioner dengan sukarela dan tanpa paksaan 

2. Kuesioner ini bertujuan untuk pengambilan data dan untuk mengetahui derajat Relationship Uncertainty pada Mahasiswa yang 

menjalin Long Distance Relationship di Universitas “X”, Bandung 

3. Hasil dari kuesioner ini akan diketahui oleh peneliti  dan dosen yang bertanggung jawab sebagai pembimbing 

4. Saya diperkenankan untuk bertanya segala sesuatu hal yang tidak mengerti pada peneliti 

Bandung,____________________ 

 

 

( ______________________) 

                * INISIAL 



IDENTITAS SAUDARA     IDENTITAS PASANGAN             Status hubungan : pacaran/tunangan 

                      (coret yang tidak perlu) 

Usia         :     Usia    :   

Jenis Kelamin   :     Jenis kelamin   : 

Pendidikan         :     Pendidikan     : 

Suku bangsa        :     Suku bangsa   :     

Tempat tinggal (saat ini)  :     Tempat tinggal (saat ini)  :  

        Profesi/pekerjaan  : 

 

 

 



Jawablah setiap pernyataan di bawah ini dengan cara memberikan tanda silang (X) sesuai dengan pilihan yang menurut penghayatan Saudara paling 

menggambarkan diri Saudara. Bacalah setiap pernyataan dengan seksama. 

Pilihan Jawaban  

Pilihan 1 untuk jawaban sangat setuju  

Pilihan 2 untuk jawaban setuju  

Pilihan 3 untuk jawaban cenderung setuju daripada tidak setuju 

Pilihan 4 untuk jawaban cenderung tidak setuju daripada setuju 

Pilihan 5 untuk jawaban tidak setuju 

Pilihan 6 untuk jawaban sangat tidak setuju 

 

BAG I. RELATIONSHIP UNCERTAINTY 

 

PILIHAN JAWABAN PERNYATAAN 

1 2 3 4 5 6  

      Saya merasa yakin dengan hal-hal yang boleh dibicarakan dan tidak boleh dibicarakan dalam 

hubungan ini 

      Saya merasa yakin dengan norma perilaku yang disepakati dengan pasangan dalam hubungan 

ini 

      Saya merasa yakin bahwa pasangan saya menganggap saya menarik seperti saya menganggap 

pasangan saya menarik 



LANJUTAN BAG I. RELATIONSHIP UNCERTAINTY 

PILIHAN JAWABAN PERNYATAAN 

1 2 3 4 5 6  

      Saya merasa yakin bahwa pasangan saya memiliki perasaan yang sama dengan saya 

      Saya merasa yakin bahwa hubungan ini adalah hubungan yang serius, bukan hanya sekedar 

teman 

      Saya merasa yakin dengan makna hubungan yang sedang saya jalani saat ini 

      Saya merasa yakin dengan kondisi hubungan yang sedang saya jalani saat ini 

      Saya merasa yakin bahwa hubungan saya dengan pasangan akan terus berjalan sampai ke 

jenjang pernikahan 

      Saya merasa yakin dengan masa depan hubungan ini 

 

 

 

 

 

 



Pilihan Jawaban  

Pilihan 1 untuk jawaban sangat setuju  

Pilihan 2 untuk jawaban setuju  

Pilihan 3 untuk jawaban cenderung setuju daripada tidak setuju 

Pilihan 4 untuk jawaban cenderung tidak setuju daripada setuju 

Pilihan 5 untuk jawaban tidak setuju 

Pilihan 6 untuk jawaban sangat tidak setuju 

 

BAG II. SELF UNCERTAINTY 

 

PILIHAN JAWABAN PERNYATAAN 

1 2 3 4 5 6  

      Saya merasa yakin dengan komitmen saya terhadap hubungan ini 

      Saya merasa yakin dengan perasaan saya terhadap hubungan ini 

      Saya merasa yakin bahwa saya ingin memperjuangkan hubungan ini 

      Saya merasa yakin dengan cara pandang saya terhadap hubungan ini 

      Saya merasa yakin bahwa hubungan ini penting bagi saya 

      Saya merasa yakin dengan kesiapan saya untuk terlibat dalam kehidupan pasangan saya 

      Saya merasa yakin bahwa saya menginginkan hubungan ini dalam jangka waktu panjang 

      Saya merasa yakin dengan tujuan saya terhadap hubungan ini 

 



Pada bagian ini saudara akan diberikan sejumlah pernyataan mengenai penghayatan saudara tentang pasangan.  Jawablah setiap 

pernyataan di bawah ini dengan cara memberikan tanda silang (X) sesuai dengan pilihan yang menurut penghayatan Saudara yang paling 

menggambarkan pasangan Saudara. Bacalah setiap pernyataan dengan seksama. 

Pilihan Jawaban  

Pilihan 1 untuk jawaban sangat setuju  

Pilihan 2 untuk jawaban setuju  

Pilihan 3 untuk jawaban cenderung setuju daripada tidak setuju 

Pilihan 4 untuk jawaban cenderung tidak setuju daripada setuju 

Pilihan 5 untuk jawaban tidak setuju 

Pilihan 6 untuk jawaban sangat tidak setuju 

 

BAG III. PARTNER UNCERTAINTY 

PILIHAN JAWABAN PERNYATAAN 

1 2 3 4 5 6  

      Saya merasa yakin dengan komitmen pasangan saya terhadap hubungan ini 

      Saya merasa yakin dengan perasaan pasangan saya terhadap hubungan ini 

      Saya merasa yakin bahwa pasangan saya ingin memperjuangkan hubungan ini 

      Saya merasa yakin dengan cara pandangan pasangan saya terhadap hubungan ini 

      Saya merasa yakin bahwa hubungan ini penting bagi pasangan saya 



 

LANJUTAN BAG III. PARTNER UNCERTAINTY 

PILIHAN JAWABAN PERNYATAAN 

1 2 3 4 5 6  

      Saya merasa yakin dengan kesiapan pasangan saya untuk terlibat dalam kehidupan saya 

      Saya merasa yakin bahwa pasangan saya menginginkan hubungan ini dalam jangka waktu 

panjang 

      Saya merasa yakin dengan tujuan saya terhadap hubungan ini 

 

 

BAG IV.  DATA PENUNJANG 

 

A. Dibawah ini adalah 4 bentuk hubungan yang  umumnya orang – orang ungkapkan ketika mereka berelasi dengan pasangannya. Pilihlah 

salah satu dari 4 paragraf dibawah  yang paling sesuai atau yang paling menggambarkan diri saudara.  

  

a) Mudah bagi saya untuk akrab secara emosional dengan pasangan saya. Saya merasa nyaman bergantung pada pasangan saya dan 

membiarkan mereka bergantung pada diri saya. Saya tidak merasa khawatir sendirian, atau pasangan saya tidak menerima saya. 

b) Saya merasa kurang nyaman dalam berelasi dengan pasangan saya. Saya menginginkan hubungan yang akrab secara emosional, 

tetapi saya merasa kesulitan mempercayai pasangan saya sepenuhnya, atau bergantung pada diri mereka. Saya khawatir saya akan 

melukai diri saya sendiri jika saya terlalu akrab dengan pasangan saya. 



c) Saya ingin benar-benar akrab secara emosional dengan pasangan saya, tetapi terkadang saya merasa ia terkadang terlalu tertutup 

sehingga tidak dapat seakrab yang saya inginkan. Saya merasa tidak nyaman tanpa relasi yang akrab, tetapi terkadang saya khawatir 

pasangan saya tidak menghargai saya seperti saya menghargai dirinya.  

d) Saya merasa nyaman tanpa hubungan emosional yang akrab. Penting bagi saya untuk merasa mandiri dan dapat mencukupi 

kebutuhan saya sendiri, dan saya memilih untuk tidak bergantung pada pasangan saya, atau membiarkan pasangan  saya bergantung 

pada saya. 

 

B. Dibawah ini terdapat pernyataan – pernyataan  mengenai hubungan dengan orang tua dan saudara sekandung. Berilah penilaian mengenai 

pernyataan di bawah ini yang  cocok / bersesuaian dengan diri anda dengan memberi tanda silang pada huruf di depan pilhan jawaban 

sebagai berikut :  

1. Menurut saya, orang tua saya orang yang sangat perhatian dan penuh kasih sayang dan tidak pernah menggunakan kekerasan 

dalam mendidik saya. 

a) Sangat sesuai 

b) Sesuai 

c) Cenderung sesuai 

d) Cenderung tidak sesuai 

e) Tidak sesuai 

f) Sangat tidak sesuai 

 

 

 



2. Menurut saya, orang tua saya saling menyayangi satu sama lain dan saling pengertian satu sama lain, sehingga orang tua saya 

tidak pernah bertengkar dan memiliki pernikahan yang harmonis 

a) Sangat sesuai 

b) Sesuai 

c) Cenderung sesuai 

d) Cenderung tidak sesuai 

e) Tidak sesuai 

f) Sangat tidak sesuai 

3. Saya memiliki hubungan yang  dekat dengan saudara kandung saya dan saya merasa mendapatkan dukungan dalam melakukan 

hubungan kencan dengan pasangan 

a) Sangat sesuai     e) Tidak sesuai 

b) Sesuai     f) Sangat tidak sesuai 

c) Cenderung sesuai 

d) Cenderung tidak sesuai 

C. Sudah berapa lamakah saudara dan pasangan saudara menjalin hubungan pacaran? ___tahun,____bulan 

 

D. Sudah berapa lamakah saudara dan pasangan saudara tinggal berjauhan (pacaran jarak jauh)?___tahun,___bulan 

 

 

 

 



E. Apakah saudara pernah berkomunikasi dengan anggota dari keluarga pasangan saudara (baik yang satu kota atau yang beda kota 

dengan saudara)? 

a) Ayah    A.Ya    B. Tidak 

Jika ya, seberapa sering :   a. lebih dari satu bulan sekali 

b. satu bulan sekali 

c. dua atau tiga kali dalam satu bulan 

 d. satu kali seminggu 

 e. beberapa kali seminggu 

 f. setiap hari 

 g. beberapa kali sehari 

     

b) Ibu    A.Ya    B.Tidak 

Jika ya, seberapa sering :   a. lebih dari satu bulan sekali 

b. satu bulan sekali 

c. dua atau tiga kali dalam satu bulan 

d. satu kali seminggu 

e. beberapa kali seminggu 

f. setiap hari 

g. beberapa kali sehari  

 

 

 



c) Saudara    A.Ya    B.Tidak 

Jika ya, seberapa sering :   a. lebih dari satu bulan sekali 

b. satu bulan sekali 

c. dua atau tiga kali dalam satu bulan 

d. satu kali seminggu 

e. beberapa kali seminggu 

f. setiap hari 

g. beberapa kali sehari  

 

d) Teman    A.Ya    B.Tidak 

Jika ya, seberapa sering :   a. lebih dari satu bulan sekali    e. beberapa kali sehari 

b. satu bulan sekali     f. setiap hari 

c. dua atau tiga kali dalam satu bulan   g. beberapa kali sehari 

d. satu kali seminggu 

 

 

 

 

 

 

 

 



e) Lainnya(sebutkan)…………... A. Ya    B.Tidak 

Jika ya, seberapa sering :   a. lebih dari satu bulan sekali 

b. satu bulan sekali 

c. dua atau tiga kali dalam satu bulan 

d. satu kali seminggu 

e. beberapa kali seminggu 

f. setiap hari 

g. beberapa kali sehari  

 

F. Bagaimanakah riwayat perkenalan saudara pertama kali dengan pasangan saudara? 

a. Melalui kotak tatap muka langsung ( berkenalan secara langsung) 

b. Melalui  media komunikasi 

Jika melalui media komunikasi, media apa yang saudara gunakan? 

a. Email  

b. Instant messenger (termasuk Windows Live messenger,Yahoo messenger,,facebook dll) 

c. Video call/webcam 

d. Telepon 

 

G. Selama saudara menjalin hubungan pacaran jauh dengan pasangan saudara seberapa sering saudara melakukan kontak tatap muka 

secara langsung? 

a. Tidak pernah sama sekali 

b. Lebih dari satu bulan sekali 



c. Satu bulan sekali 

d. Dua atau tiga kali dalam sebulan 

e. Satu kali seminggu 

f. Beberapa kali dalam seminggu 

 

H. Media apakah yang paling sering saudara gunakan untuk melakukan komunikasi dengan pasangan saudara? 

a. Telepon, seberapa sering :  a. Lebih dari satu bulan sekali 

b. Satu bulan sekali 

c. Dua atau tiga kali dalam sebulan 

d. Satu kali seminggu 

e. Beberapa kali dalam seminggu 

f. setiap hari 

g. beberapa kali sehari 

 

b. Text message (SMS), seberapa sering: 

a. Lebih dari satu bulan sekali 

b.Satu bulan sekali 

c. Dua atau tiga kali dalam sebulan 

d. Satu kali seminggu 

e. Beberapa kali dalam seminggu 

f. setiap hari 

g. beberapa kali sehari 



 

c. Email, seberapa sering:  a. Lebih dari satu bulan sekali 

b.Satu bulan sekali 

c. Dua atau tiga kali dalam sebulan 

d. Satu kali seminggu 

e. Beberapa kali dalam seminggu 

f. setiap hari 

g. beberapa kali sehari 

 

d. Instant messanger (termasuk Windows Live messenger,Yahoo messenger, facebook dll), seberapa sering 

 

a. Lebih dari satu bulan sekali 

b.Satu bulan sekali 

c. Dua atau tiga kali dalam sebulan 

d. Satu kali seminggu 

e. Beberapa kali dalam seminggu 

f. setiap hari 

g. beberapa kali sehari 

 

 

 

 



 e.     Video call/ Webcam, seberapa sering : 

 

a. Lebih dari satu bulan sekali 

b.Satu bulan sekali 

c. Dua atau tiga kali dalam sebulan 

d. Satu kali seminggu 

e. Beberapa kali dalam seminggu 

f. setiap hari 

g. beberapa kali sehari 

 

BAG V. PERTANYAAN TERBUKA 

 

1. Sebutkan dan jelaskan hal-hal apa saja yang boleh dibicarakan dengan pasangan saudara? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

………. 

2. Sebutkan dan jelaskan hal-hal apa saja yang tidak boleh dibicarakan dengan pasangan saudara? 



……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……….. 

3. Apakah saudara dan pasangan saudara memiliki norma perilaku yang berlaku dalam hubungan?  

Jika ya, coba jelaskan bagaimana norma perilaku yang berlaku dalam hubungan saudara? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

………. 

4. Coba saudara jelaskan tentang perasaan saudara terhadap pasangan saudara? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………



……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……….. 

5. Coba saudara jelaskan apakah makna hubungan yang sedang saudara jalani saat ini? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……… 

6. Coba saudara jelaskan bagaimana kondisi hubungan yang sedang saudara jalani saat ini? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……… 

7. Coba saudara jelaskan bagaimana perasaan saudara mengenai hubungan yang sedang saudara jalani saat ini? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………



……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……… 

8. Menurut penghayatan saudara, bagaimanakah perasaan pasangan sauadara mengenai hubungan yang sedang dijalani saat ini? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……… 

9. Berikan pendapat saudara tentang bagaimana saudara memandang hubungan yang sedang saudara jalani saat ini? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……… 

10. Menurut penghayatan saudara, bagaimanakah pasangan saudara memandang hubungan yang sedang dijalani saat ini? 



……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……… 

11. Coba saudara jelaskan hal-hal apa yang saudara anggap penting dalam hubungan ini? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……… 

12. Menurut penghayatan saudara, hal-hal apa yang dianggap penting bagi pasangan saudara dalam hubungan ini? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………



……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……… 

13. Coba saudara jelaskan apakah tujuan saudara bagi hubungan yang sedang saudara jalani saat ini? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……….. 

14. Menurut penghayatan saudara, apakah tujuan pasangan saudara bagi hubungan yang sedang saudara jalani saat ini? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………. 

 

 

 

 



LAMPIRAN II 

HASIL PERHITUNGAN VALIDITAS DAN RELIABILITAS ALAT UKUR 

 

2.1 Validitas Alat ukur 

NO ITEM KOEFISIEN KEPUTUSAN 

1 Saya merasa yakin dengan hal-hal yang boleh dibicarakan dan tidak boleh 

dibicarakan dalam hubungan ini 

-0.089 Ditolak 

2 Saya merasa yakin dengan norma perilaku yang disepakati dengan pasangan 

dalam hubungan ini 

0.290 Ditolak 

3 Saya merasa yakin bahwa pasangan saya menganggap saya menarik seperti 

saya menganggap pasangan saya menarik 

0.590 Diterima 

4 Saya merasa yakin bahwa pasangan saya memiliki perasaan yang sama 

dengan saya  

0.736 Diterima 

5 Saya merasa yakin bahwa hubungan ini adalah hubungan yang serius, bukan 

hanya sekedar teman 

0.796 Diterima 

6 Saya merasa yakin dengan makna hubungan yang sedang saya jalani saat ini 0.752 Diterima 



7 Saya merasa yakin dengan kondisi hubungan yang sedang saya jalani saat ini 0.914 Diterima 

8 Saya merasa yakin bahwa hubungan saya dengan pasangan akan terus 

berjalan sampai ke jenjang pernikahan 

0.876 Diterima 

9 Saya merasa yakin dengan masa depan hubungan ini 

 

0.863 Diterima 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.2 Reliabilitas alat ukur 

 

Case Processing Summary 

  N % 

Cases Valid 25 100.0 

Excluded
a
 0 .0 

Total 25 100.0 

a. Listwise deletion based on all variables in the 

procedure. 

 
 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.777 10 

 

 

 

 

 



 

LAMPIRAN III 

TABULASI SILANG HASIL PENGAMBILAN DATA 

 

 
 

Relationship_uncertainty_total 

Self_uncertainty_total 

Total rendah tinggi 

rendah Partner_uncertainty_total rendah Count 6 2 8 

% within 
Partner_uncertainty_total 

75.0% 25.0% 100.0% 

tinggi Count 1 3 4 

% within 
Partner_uncertainty_total 

25.0% 75.0% 100.0% 

Total Count 7 5 12 

% within 
Partner_uncertainty_total 

58.3% 41.7% 100.0% 

Tinggi Partner_uncertainty_total rendah Count 1 1 2 

% within 
Partner_uncertainty_total 

50.0% 50.0% 100.0% 

tinggi Count 4 7 11 

% within 
Partner_uncertainty_total 

36.4% 63.6% 100.0% 

Total Count 5 8 13 

% within 
Partner_uncertainty_total 

38.5% 61.5% 100.0% 

            Lampiran  3.1 tabel  crosstabs antara relationship uncertainty, self uncertainty dan partner uncertainty 

 
 
 
 



 
 
 
TABULASI SILANG ANTARA RELATIONSHIP UNCERTAINTY DAN DATA PENUNJANG 
 

   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah Tinggi 

usia_Responden 20 Count 0 2 2 

% within usia_Responden .0% 100.0% 100.0% 

21 Count 2 0 2 

% within usia_Responden 100.0% .0% 100.0% 

22 Count 1 2 3 

% within usia_Responden 33.3% 66.7% 100.0% 

23 Count 1 2 3 

% within usia_Responden 33.3% 66.7% 100.0% 

24 Count 2 1 3 

% within usia_Responden 66.7% 33.3% 100.0% 

25 Count 1 4 5 

% within usia_Responden 20.0% 80.0% 100.0% 

26 Count 3 2 5 

% within usia_Responden 60.0% 40.0% 100.0% 

27 Count 2 0 2 

% within usia_Responden 100.0% .0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within usia_Responden 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.2 tabel crosstabs Usia_responden dengan Relationship_uncertainty 

 
 
 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah Tinggi 

JK_Responden L Count 4 5 9 

% within JK_Responden 44.4% 55.6% 100.0% 

P Count 8 8 16 

% within JK_Responden 50.0% 50.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within JK_Responden 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.3 tabel crosstabs Jenis_Kelamin_responden dengan Relationship_uncertainty 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah Tinggi 

Suku_bangsa_Responden AMBON Count 1 0 1 

% within Suku_bangsa_Responden 100.0% .0% 100.0% 

BATAK Count 4 3 7 

% within Suku_bangsa_Responden 57.1% 42.9% 100.0% 

JAWA Count 2 3 5 

% within Suku_bangsa_Responden 40.0% 60.0% 100.0% 

KARO Count 1 0 1 

% within Suku_bangsa_Responden 100.0% .0% 100.0% 

MANADO Count 1 0 1 

% within Suku_bangsa_Responden 100.0% .0% 100.0% 

MINANG Count 0 1 1 

% within Suku_bangsa_Responden .0% 100.0% 100.0% 

SUNDA Count 2 1 3 

% within Suku_bangsa_Responden 66.7% 33.3% 100.0% 

TIONGHOA Count 0 3 3 

% within Suku_bangsa_Responden .0% 100.0% 100.0% 

TORAJA Count 1 2 3 

% within Suku_bangsa_Responden 33.3% 66.7% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Suku_bangsa_Responden 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.4 tabel crosstabs Suku_Bangsa_responden dengan Relationship_uncertainty 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah Tinggi 

Usia_Pasangan 20 Count 1 1 2 

% within Usia_Pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

21 Count 0 1 1 

% within Usia_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

22 Count 1 1 2 

% within Usia_Pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

23 Count 1 2 3 

% within Usia_Pasangan 33.3% 66.7% 100.0% 

24 Count 2 2 4 

% within Usia_Pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

25 Count 0 2 2 

% within Usia_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

26 Count 2 2 4 

% within Usia_Pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

27 Count 3 0 3 

% within Usia_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

28 Count 2 1 3 

% within Usia_Pasangan 66.7% 33.3% 100.0% 

29 Count 0 1 1 

% within Usia_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Usia_Pasangan 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                                Lampiran 3.5 tabel crosstabs Usia_Pasangan dengan Relationship_uncertainty 
 

 

 

 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah tinggi 

JK_Pasangan L Count 8 8 16 

% within JK_Pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

P Count 4 5 9 

% within JK_Pasangan 44.4% 55.6% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within JK_Pasangan 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.6 tabel crosstabs Jenis_Kelamin_pasangan dengan Relationship_uncertainty 

 

   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah Tinggi 

Pendidikan_Pasangan D3 Count 1 0 1 

% within Pendidikan_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

S1 Count 11 12 23 

% within Pendidikan_Pasangan 47.8% 52.2% 100.0% 

SMA Count 0 1 1 

% within Pendidikan_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Pendidikan_Pasangan 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.7 tabel crosstabs Pendidikan_pasangan dengan Relationship_uncertainty 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah Tinggi 

Tempat_Tinggal_Pasangan BEKASI Count 1 0 1 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

CIKARANG Count 1 0 1 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

DEPOK Count 1 0 1 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

JAKARTA Count 6 8 14 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan 42.9% 57.1% 100.0% 

LAMPUNG Count 0 1 1 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

MEDAN Count 2 1 3 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan 66.7% 33.3% 100.0% 

PEKAN BA Count 1 1 2 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

PENNSYLV Count 0 1 1 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

SIANTAR Count 0 1 1 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.8 tabel crosstabs Tempat_Tinggal_pasangan dengan Relationship_uncertainty 
 

 

 

 

 

 

 

 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah tinggi 

Pekerjaan_Pasangan ADMIN Count 0 1 1 

% within Pekerjaan_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

KARYAWAN Count 4 5 9 

% within Pekerjaan_Pasangan 44.4% 55.6% 100.0% 

KONSULTA Count 1 0 1 

% within Pekerjaan_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

MAHASISW Count 3 4 7 

% within Pekerjaan_Pasangan 42.9% 57.1% 100.0% 

MANAGER Count 1 0 1 

% within Pekerjaan_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

MC Count 1 0 1 

% within Pekerjaan_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

PENGACAR Count 0 1 1 

% within Pekerjaan_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

PNS Count 0 2 2 

% within Pekerjaan_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

SUPERVIS Count 1 0 1 

% within Pekerjaan_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

WARTAWAN Count 1 0 1 

% within Pekerjaan_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Pekerjaan_Pasangan 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.9 tabel crosstabs Pekerjaan_pasangan dengan Relationship_uncertainty 

 

 

 

 

 



 

   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah Tinggi 

Suku_Bangsa_Pasangan AMERIKA Count 0 1 1 

% within Suku_Bangsa_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

BATAK Count 6 5 11 

% within Suku_Bangsa_Pasangan 54.5% 45.5% 100.0% 

BETAWI Count 0 1 1 

% within Suku_Bangsa_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

JAWA Count 2 2 4 

% within Suku_Bangsa_Pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

KARO Count 1 0 1 

% within Suku_Bangsa_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

MELAYU Count 0 1 1 

% within Suku_Bangsa_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

PADANG Count 1 0 1 

% within Suku_Bangsa_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

SUNDA Count 1 0 1 

% within Suku_Bangsa_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

TIONGHOA Count 1 3 4 

% within Suku_Bangsa_Pasangan 25.0% 75.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Suku_Bangsa_Pasangan 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.10 tabel crosstabs Suku_Bangsa_pasangan dengan Relationship_uncertainty 

 

 

 

 

 

 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah Tinggi 

Attachment_Style Secure Count 11 4 15 

% within Attachment_Style 73.3% 26.7% 100.0% 

Preoccupied Count 0 2 2 

% within Attachment_Style .0% 100.0% 100.0% 

Fearful Count 1 3 4 

% within Attachment_Style 25.0% 75.0% 100.0% 

Dismissing Count 0 4 4 

% within Attachment_Style .0% 100.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Attachment_Style 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.11 tabel crosstabs Attachment_Style dengan Relationship_Uncertainty 
 

 

   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah Tinggi 

Hubungan_dengan_Orangtua sangat sesuai Count 6 5 11 

% within 
Hubungan_dengan_Orangtua 

54.5% 45.5% 100.0% 

Sesuai Count 2 5 7 

% within 
Hubungan_dengan_Orangtua 

28.6% 71.4% 100.0% 

cenderung sesuai Count 4 3 7 

% within 
Hubungan_dengan_Orangtua 

57.1% 42.9% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Hubungan_dengan_Orangtua 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.12 tabel crosstabs Hubungan_Orang_Tua dengan Relationship_Uncertainty 

 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah tinggi 

Pandangan_terhadap_Pernikahan_Ortu sangat sesuai Count 2 5 7 

% within 
Pandangan_terhadap_Pernikahan_Ortu 

28.6% 71.4% 100.0% 

Sesuai Count 2 2 4 

% within 
Pandangan_terhadap_Pernikahan_Ortu 

50.0% 50.0% 100.0% 

cenderung sesuai Count 6 3 9 

% within 
Pandangan_terhadap_Pernikahan_Ortu 

66.7% 33.3% 100.0% 

cenderung tidak sesuai Count 1 2 3 

% within 
Pandangan_terhadap_Pernikahan_Ortu 

33.3% 66.7% 100.0% 

tidak sesuai Count 1 0 1 

% within 
Pandangan_terhadap_Pernikahan_Ortu 

100.0% .0% 100.0% 

sangat tidak sesuai Count 0 1 1 

% within 
Pandangan_terhadap_Pernikahan_Ortu 

.0% 100.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Pandangan_terhadap_Pernikahan_Ortu 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                     Lampiran 3.13 tabel  crosstabs Pandangan_terhadap_Pernikahan_Orang_Tua  dengan Relationship_Uncertainty                                                 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah Tinggi 

Hubungan_dengan_Saudara_Kandung sangat sesuai Count 2 4 6 

% within 
Hubungan_dengan_Saudara_Kandu
ng 

33.3% 66.7% 100.0% 

Sesuai Count 4 4 8 

% within 
Hubungan_dengan_Saudara_Kandu
ng 

50.0% 50.0% 100.0% 

cenderung sesuai Count 2 3 5 

% within 
Hubungan_dengan_Saudara_Kandu
ng 

40.0% 60.0% 100.0% 

cenderung tidak sesuai Count 1 2 3 

% within 
Hubungan_dengan_Saudara_Kandu
ng 

33.3% 66.7% 100.0% 

tidak sesuai Count 3 0 3 

% within 
Hubungan_dengan_Saudara_Kandu
ng 

100.0% .0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Hubungan_dengan_Saudara_Kandu
ng 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.14 tabel  crosstabs Hubungan_dengan_Saudara_Kandung dengan Relationship_Uncertainty 

 

 

 

 

 

 

 



 

   
Relationship_uncertainty_total 

Total 
   

Rendah tinggi 

Lama_Pacaran 0.5thn Count 0 2 2 

% within Lama_Pacaran .0% 100.0% 100.0% 

1thn Count 3 2 5 

% within Lama_Pacaran 60.0% 40.0% 100.0% 

2thn Count 5 5 10 

% within Lama_Pacaran 50.0% 50.0% 100.0% 

3thn Count 1 1 2 

% within Lama_Pacaran 50.0% 50.0% 100.0% 

4thn Count 1 1 2 

% within Lama_Pacaran 50.0% 50.0% 100.0% 

5thn Count 1 2 3 

% within Lama_Pacaran 33.3% 66.7% 100.0% 

7thn Count 1 0 1 

% within Lama_Pacaran 100.0% .0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Lama_Pacaran 48.0% 52.0% 100.0% 

                                Lampiran 3.15 tabel crosstabs lama pacaran dengan relationship uncertainty 

 



 

 

   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah tinggi 

Lama_Pacaran_Jarak_Jauh 0.5thn Count 1 2 3 

% within 
Lama_Pacaran_Jarak_Jauh 

33.3% 66.7% 100.0% 

1thn Count 6 7 13 

% within 
Lama_Pacaran_Jarak_Jauh 

46.2% 53.8% 100.0% 

2thn Count 3 3 6 

% within 
Lama_Pacaran_Jarak_Jauh 

50.0% 50.0% 100.0% 

3thn Count 0 1 1 

% within 
Lama_Pacaran_Jarak_Jauh 

.0% 100.0% 100.0% 

4thn Count 2 0 2 

% within 
Lama_Pacaran_Jarak_Jauh 

100.0% .0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Lama_Pacaran_Jarak_Jauh 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                           Lampiran  3.16 tabel crosstabs lama pacaran jarak jauh  dengan relationship uncertainty   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

                             Lampiran 3.17 tabel  crosstabs Komunikasi_dengan_Ayah_pasangan dengan Relationship_Uncertainty 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah tinggi 

Komunikasi_dengan_Ayah_Pasangan Ya Count 6 7 13 

% within 
Komunikasi_dengan_Ayah_Pasanga
n 

46.2% 53.8% 100.0% 

tidak Count 6 6 12 

% within 
Komunikasi_dengan_Ayah_Pasanga
n 

50.0% 50.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Komunikasi_dengan_Ayah_Pasanga
n 

48.0% 52.0% 100.0% 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah Tinggi 

Intensitas_komunikasi_dengan_Ayah_
Pasangan 

lebih dari satu bulan sekali Count 2 2 4 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ayah
_Pasangan 

50.0% 50.0% 100.0% 

satu bulan sekali Count 1 3 4 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ayah
_Pasangan 

25.0% 75.0% 100.0% 

dua atau tiga kali dalam satu bulan Count 2 0 2 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ayah
_Pasangan 

100.0% .0% 100.0% 

satu kali seminggu Count 0 2 2 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ayah
_Pasangan 

.0% 100.0% 100.0% 

beberapa kali seminggu Count 1 0 1 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ayah
_Pasangan 

100.0% .0% 100.0% 

Total Count 6 7 13 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ayah
_Pasangan 

46.2% 53.8% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.18 tabel crosstabs Komunikasi_dengan_Ayah_Pasangan dengan Relationship_Uncertainty 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah tinggi 

Komunikasi_dengan_Ibu_Pasangan Ya Count 9 7 16 

% within 
Komunikasi_dengan_Ibu_Pasangan 

56.3% 43.8% 100.0% 

Tidak Count 3 6 9 

% within 
Komunikasi_dengan_Ibu_Pasangan 

33.3% 66.7% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Komunikasi_dengan_Ibu_Pasangan 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.19 tabel  crosstabs Komunikasi_dengan_ibu_Pasangan dengan Relationship_Uncertainty 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah tinggi 

Intensitas_komunikasi_dengan_Ibu_
Pasangan 

lebih dari satu bulan sekali Count 3 3 6 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ibu_
Pasangan 

50.0% 50.0% 100.0% 

satu bulan sekali Count 1 2 3 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ibu_
Pasangan 

33.3% 66.7% 100.0% 

dua atau tiga kali dalam satu bulan Count 2 0 2 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ibu_
Pasangan 

100.0% .0% 100.0% 

satu kali seminggu Count 1 2 3 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ibu_
Pasangan 

33.3% 66.7% 100.0% 

beberapa kali seminggu Count 1 0 1 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ibu_
Pasangan 

100.0% .0% 100.0% 

setiap hari Count 1 0 1 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ibu_
Pasangan 

100.0% .0% 100.0% 

Total Count 9 7 16 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ibu_
Pasangan 

56.3% 43.8% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.20 tabel  crosstabs Intensitas_Komunikasi_dengan_Ibu_Pasangan dengan Relationship_Uncertainty 
 

 

 

 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah tinggi 

Komunikasi_dengan_saudara_pasangan Ya Count 9 6 15 

% within 
Komunikasi_dengan_saudara_pasan
gan 

60.0% 40.0% 100.0% 

Tidak Count 3 7 10 

% within 
Komunikasi_dengan_saudara_pasan
gan 

30.0% 70.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Komunikasi_dengan_saudara_pasan
gan 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.21 tabel  crosstabs Komunikasi_dengan_Saudara_pasangan dengan Relationship_Uncertainty 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah Tinggi 

Intensitas_komunikasi_dengan_saudara
_pasangan 

lebih dari satu bulan sekali Count 2 3 5 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_saud
ara_pasangan 

40.0% 60.0% 100.0% 

satu bulan sekali Count 1 2 3 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_saud
ara_pasangan 

33.3% 66.7% 100.0% 

satu kali seminggu Count 2 1 3 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_saud
ara_pasangan 

66.7% 33.3% 100.0% 

beberapa kali seminggu Count 1 0 1 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_saud
ara_pasangan 

100.0% .0% 100.0% 

setiap hari Count 3 0 3 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_saud
ara_pasangan 

100.0% .0% 100.0% 

Total Count 9 6 15 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_saud
ara_pasangan 

60.0% 40.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.22 tabel  crosstabs Intensitas_Komunikasi_dengan_Saudara_Pasangan dengan Relationship uncertainty 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah tinggi 

Komunikasi_dengan_Teman_Pasangan Ya Count 10 12 22 

% within 
Komunikasi_dengan_Teman_Pasan
gan 

45.5% 54.5% 100.0% 

Tidak Count 2 1 3 

% within 
Komunikasi_dengan_Teman_Pasan
gan 

66.7% 33.3% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Komunikasi_dengan_Teman_Pasan
gan 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.23 tabel  crosstabs Komunikasi_dengan_Teman_Pasangan dengan Relationship_Uncertainty 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah tinggi 

Intensitas_Komunikasi_dengan_Teman
_Pasangan 

lebih dari satu bulan sekali Count 2 5 7 

% within 
Intensitas_Komunikasi_dengan_Tem
an_Pasangan 

28.6% 71.4% 100.0% 

satu bulan sekali Count 3 1 4 

% within 
Intensitas_Komunikasi_dengan_Tem
an_Pasangan 

75.0% 25.0% 100.0% 

dua atau tiga kali dalam satu bulan Count 2 3 5 

% within 
Intensitas_Komunikasi_dengan_Tem
an_Pasangan 

40.0% 60.0% 100.0% 

beberapa kali seminggu Count 1 1 2 

% within 
Intensitas_Komunikasi_dengan_Tem
an_Pasangan 

50.0% 50.0% 100.0% 

setiap hari Count 2 1 3 

% within 
Intensitas_Komunikasi_dengan_Tem
an_Pasangan 

66.7% 33.3% 100.0% 

beberapa kali sehari Count 0 1 1 

% within 
Intensitas_Komunikasi_dengan_Tem
an_Pasangan 

.0% 100.0% 100.0% 

Total Count 10 12 22 

% within 
Intensitas_Komunikasi_dengan_Tem
an_Pasangan 

45.5% 54.5% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.24 tabel  crosstabs Komunikasi_dengan_teman_pasangan dengan Relationship_Uncertainty 
 

 

 

 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah Tinggi 

Riwayat_Perkenalan kontak tatap muka langsung Count 10 10 20 

% within Riwayat_Perkenalan 50.0% 50.0% 100.0% 

media komunikasi Count 2 3 5 

% within Riwayat_Perkenalan 40.0% 60.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Riwayat_Perkenalan 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.25 tabel  crosstabs Riwayat_Perkenalan dengan Relationship_Uncertainty 
 

 

   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah Tinggi 

Kontak_Tatap_Muka tidak pernah sama sekali Count 0 1 1 

% within Kontak_Tatap_Muka .0% 100.0% 100.0% 

lebih dari satu bulan sekali Count 2 3 5 

% within Kontak_Tatap_Muka 40.0% 60.0% 100.0% 

satu bulan sekali Count 1 2 3 

% within Kontak_Tatap_Muka 33.3% 66.7% 100.0% 

dua atau tiga kali dalam sebulan Count 2 4 6 

% within Kontak_Tatap_Muka 33.3% 66.7% 100.0% 

satu kali seminggu Count 4 2 6 

% within Kontak_Tatap_Muka 66.7% 33.3% 100.0% 

beberapa kali dalam seminggu Count 3 1 4 

% within Kontak_Tatap_Muka 75.0% 25.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Kontak_Tatap_Muka 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.26 tabel crosstabs Kontak_Tatap_Muka dengan Relationship_Uncertainty 

 

 



 
 

   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah tinggi 

Media_yang_paling_sering_Digunak
an 

Telepon Count 6 2 8 

% within 
Media_yang_paling_sering_Digunak
an 

75.0% 25.0% 100.0% 

text message Count 6 10 16 

% within 
Media_yang_paling_sering_Digunak
an 

37.5% 62.5% 100.0% 

video call/webcam Count 0 1 1 

% within 
Media_yang_paling_sering_Digunak
an 

.0% 100.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Media_yang_paling_sering_Digunak
an 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 4.27 tabel crosstabs Media_yang_Sering_Digunakan dengan Relationship_Uncertainty 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah tinggi 

Intensitas_menggunakan_media_ya
ng_paling_sering_digunakan 

lebih dari satu bulan sekali Count 0 1 1 

% within 
Intensitas_menggunakan_media_ya
ng_paling_sering_digunakan 

.0% 100.0% 100.0% 

dua atau tiga kali dalam sebulan Count 0 1 1 

% within 
Intensitas_menggunakan_media_ya
ng_paling_sering_digunakan 

.0% 100.0% 100.0% 

beberapa kali dalam seminggu Count 0 2 2 

% within 
Intensitas_menggunakan_media_ya
ng_paling_sering_digunakan 

.0% 100.0% 100.0% 

setiap hari Count 6 2 8 

% within 
Intensitas_menggunakan_media_ya
ng_paling_sering_digunakan 

75.0% 25.0% 100.0% 

beberapa kali sehari Count 6 7 13 

% within 
Intensitas_menggunakan_media_ya
ng_paling_sering_digunakan 

46.2% 53.8% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Intensitas_menggunakan_media_ya
ng_paling_sering_digunakan 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                  Lampiran 4.28 tabel  crosstabs Intensitas_menggunakan_media_yang_paling_sering_digunakan  dengan Relationship_Uncertainty 
 

 

 
 
 
 

 



 

LAMPIRAN IV 

TABULASI SILANG PERTANYAAN URAIAN DAN ASPEK-ASPEK RELATIONSHIP UNCERTAINTY 
 

   Behavioral_norms_uncertainty 

Total    rendah Tinggi 

hal_yg_boleh_dibicrakan  Semua hal (termasuk keluarga 
dan kegiatan sehari-hari) 

Count 6 9 15 

% within 
hal_yg_boleh_dibicrakan 

40.0% 60.0% 100.0% 

Kegiatan sehari-hari Count 0 6 6 

% within 
hal_yg_boleh_dibicrakan 

.0% 100.0% 100.0% 

masa depan Count 0 2 2 

% within 
hal_yg_boleh_dibicrakan 

.0% 100.0% 100.0% 

Masalah pribadi Count 0 2 2 

% within 
hal_yg_boleh_dibicrakan 

.0% 100.0% 100.0% 

Total Count 6 19 25 

% within 
hal_yg_boleh_dibicrakan 

24.0% 76.0% 100.0% 

 

                                                       Lampiran 4.1 tabel crosstabs hal-hal yang boleh dibicarakan dan behavioral norms uncertainty 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



   Behavioral_norms_uncertainty 

Total    rendah Tinggi 

hal_yg_tdk_boleh_dibicarakan Agama Count 0 1 1 

% within 
hal_yg_tdk_boleh_dibicarakan 

.0% 100.0% 100.0% 

Mantan pacar Count 1 5 6 

% within 
hal_yg_tdk_boleh_dibicarakan 

16.7% 83.3% 100.0% 

Masalah keluarga Count 3 5 8 

% within 
hal_yg_tdk_boleh_dibicarakan 

37.5% 62.5% 100.0% 

Pernikahan Count 1 2 3 

% within 
hal_yg_tdk_boleh_dibicarakan 

33.3% 66.7% 100.0% 

Tidak ada (semua hal boleh 
dibicarakan) 

Count 1 6 7 

% within 
hal_yg_tdk_boleh_dibicarakan 

14.3% 85.7% 100.0% 

Total Count 6 19 25 

% within 
hal_yg_tdk_boleh_dibicarakan 

24.0% 76.0% 100.0% 

Lampiran 4.2 tabel crosstabs  hal-hal yang tidak boleh dibicarakan dan behavioral norms uncertainty 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   Behavioral_norms_uncertainty 

Total    rendah tinggi 

norma_prilaku Kesopanan Count 1 7 8 

% within norma_prilaku 12.5% 87.5% 100.0% 

Tidak ada norma dalam 
hubungan 

Count 0 5 5 

% within norma_prilaku .0% 100.0% 100.0% 

Tidak melanggar norma agama Count 5 7 12 

% within norma_prilaku 41.7% 58.3% 100.0% 

Total Count 6 19 25 

% within norma_prilaku 24.0% 76.0% 100.0% 

                                         Lampiran 4.3 tabel crosstabs norma perilaku dan behavioral norms uncertainty 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   Definiton_uncertainty 

Total    rendah tinggi 

Makna_hubungan Hanya untuk mengisi waktu 
luang 

Count 0 1 1 

% within Makna_hubungan .0% 100.0% 100.0% 

Hubungan yang rumit Count 0 2 2 

% within Makna_hubungan .0% 100.0% 100.0% 

Hubungan yang serius Count 5 3 8 

% within Makna_hubungan 62.5% 37.5% 100.0% 

Hubungan yang serius tapi tidak 
ada arah dan tujuan 

Count 0 1 1 

% within Makna_hubungan .0% 100.0% 100.0% 

Hubungan yang sulit Count 1 0 1 

% within Makna_hubungan 100.0% .0% 100.0% 

Hubungan yang tidak serius Count 1 5 6 

% within Makna_hubungan 16.7% 83.3% 100.0% 

Penting untuk masa depan Count 3 2 5 

% within Makna_hubungan 60.0% 40.0% 100.0% 

Saling memahami dan 
menyayangi satu sama lain 

Count 0 1 1 

% within Makna_hubungan .0% 100.0% 100.0% 

Total Count 10 15 25 

% within Makna_hubungan 40.0% 60.0% 100.0% 

                                                    Lampiran 4.4 tabel crosstabs makan hubungan dan definition uncertainty 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

   Definiton_uncertainty 

Total    rendah tinggi 

kondisi_hubungan Baik dan tidak ada masalah Count 8 4 12 

% within kondisi_hubungan 66.7% 33.3% 100.0% 

Buruk (jarang komunikasi, 
perbedaan prinsip) 

Count 2 5 7 

% within kondisi_hubungan 28.6% 71.4% 100.0% 

Datar Count 0 2 2 

% within kondisi_hubungan .0% 100.0% 100.0% 

harmonis Count 0 1 1 

% within kondisi_hubungan .0% 100.0% 100.0% 

Sulit ,karena masalah 
komunikasi 

Count 0 3 3 

% within kondisi_hubungan .0% 100.0% 100.0% 

Total Count 10 15 25 

% within kondisi_hubungan 40.0% 60.0% 100.0% 

                                              Lampiran 4.5 tabel crosstabs kondisi hubungan dan definition uncertainty 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



   Future_uncertainty 

Total    Rendah tinggi 

tujuan_S Hanya mencari rasa nyaman Count 1 3 4 

% within tujuan_S 25.0% 75.0% 100.0% 

Ke jenjang lebih serius Count 2 3 5 

% within tujuan_S 40.0% 60.0% 100.0% 

Menikah Count 8 4 12 

% within tujuan_S 66.7% 33.3% 100.0% 

Menjaga komitmen Count 1 1 2 

% within tujuan_S 50.0% 50.0% 100.0% 

Tidak ada tujuan Count 0 2 2 

% within tujuan_S .0% 100.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within tujuan_S 48.0% 52.0% 100.0% 

                                     Lampiran  4.6 tabel crosstabs tujuan subjek dan future uncertainty 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



   Future_uncertainty 

Total    rendah tinggi 

tujuan_pasangan Hanya mencari rasa nyaman Count 0 1 1 

% within tujuan_pasangan .0% 100.0% 100.0% 

Ke jenjang lebih serius Count 2 2 4 

% within tujuan_pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

Menikah Count 9 3 12 

% within tujuan_pasangan 75.0% 25.0% 100.0% 

Menjaga komitmen Count 1 1 2 

% within tujuan_pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

Tidak ada tujuan Count 0 6 6 

% within tujuan_pasangan .0% 100.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within tujuan_pasangan 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                      Lampiran  4.7 tabel crosstabs tujuan pasangan dan future uncertainty 
 



 
 
 
 
 
 

LAMPIRAN III : 
Tabulasi silang hasil pengambilan data 

 
 

TABULASI SILANG ANTARA RELATIONSHIP UNCERTAINTY, SELF UNCERTAINTY DAN PARTNER UNCERTAINTY 
 

Relationship_uncertainty_total 

Self_uncertainty_total 

Total rendah tinggi 

rendah Partner_uncertainty_total rendah Count 6 2 8 

% within 
Partner_uncertainty_total 

75.0% 25.0% 100.0% 

tinggi Count 1 3 4 

% within 
Partner_uncertainty_total 

25.0% 75.0% 100.0% 

Total Count 7 5 12 

% within 
Partner_uncertainty_total 

58.3% 41.7% 100.0% 

Tinggi Partner_uncertainty_total rendah Count 1 1 2 

% within 
Partner_uncertainty_total 

50.0% 50.0% 100.0% 

tinggi Count 4 7 11 

% within 
Partner_uncertainty_total 

36.4% 63.6% 100.0% 

Total Count 5 8 13 

% within 
Partner_uncertainty_total 

38.5% 61.5% 100.0% 

            Lampiran  3.1 tabel  crosstabs antara relationship uncertainty, self uncertainty dan partner uncertainty 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TABULASI SILANG ANTARA  ASPEK RELATIONSHIP UNCERTAINTY DENGAN SELF UNCERTAINTY DAN PARTNER UNCERTAINTY 

 

   Behavioral_norms_uncertainty 

Total    rendah tinggi 

Partner_uncertainty_total rendah Count 3 7 10 

% within 
Partner_uncertainty_total 

30.0% 70.0% 100.0% 

tinggi Count 3 12 15 

% within 
Partner_uncertainty_total 

20.0% 80.0% 100.0% 

Total Count 6 19 25 

% within 
Partner_uncertainty_total 

24.0% 76.0% 100.0% 

Lampiran 3.2 tabel crossatabs partner uncertainty dengan behavioral norms uncertainty 
 

 

   Mutuality_uncertainty 

Total    rendah tinggi 

Partner_uncertainty_total rendah Count 7 3 10 

% within 
Partner_uncertainty_total 

70.0% 30.0% 100.0% 

tinggi Count 5 10 15 

% within 
Partner_uncertainty_total 

33.3% 66.7% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Partner_uncertainty_total 

48.0% 52.0% 100.0% 

Lampiran 3.3 tabel crosatabs partner uncertainty dengan mutuality uncertainty 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Definiton_uncertainty 

Total    rendah tinggi 

Partner_uncertainty_total rendah Count 8 2 10 

% within 
Partner_uncertainty_total 

80.0% 20.0% 100.0% 

tinggi Count 2 13 15 

% within 
Partner_uncertainty_total 

13.3% 86.7% 100.0% 

Total Count 10 15 25 

% within 
Partner_uncertainty_total 

40.0% 60.0% 100.0% 

Lampiran 3.4 tabel crosatabs partner uncertainty dengan definiton uncertainty 
 
 

 

   Future_uncertainty 

Total    rendah tinggi 

Partner_uncertainty_total rendah Count 7 3 10 

% within 
Partner_uncertainty_total 

70.0% 30.0% 100.0% 

tinggi Count 5 10 15 

% within 
Partner_uncertainty_total 

33.3% 66.7% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Partner_uncertainty_total 

48.0% 52.0% 100.0% 

Lampiran 3.5 tabel crosatabs partner uncertainty dengan future uncertainty 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Behavioral_norms_uncertainty 

Total    rendah tinggi 

Self_uncertainty_total rendah Count 3 9 12 

% within Self_uncertainty_total 25.0% 75.0% 100.0% 

tinggi Count 3 10 13 

% within Self_uncertainty_total 23.1% 76.9% 100.0% 

Total Count 6 19 25 

% within Self_uncertainty_total 24.0% 76.0% 100.0% 

Lampiran 3.6 tabel crosatabs self uncertainty dengan behavioral norms uncertainty 
 

 

   Mutuality_uncertainty 

Total    rendah Tinggi 

Self_uncertainty_total rendah Count 7 5 12 

% within Self_uncertainty_total 58.3% 41.7% 100.0% 

tinggi Count 5 8 13 

% within Self_uncertainty_total 38.5% 61.5% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Self_uncertainty_total 48.0% 52.0% 100.0% 

Lampiran 3.7 tabel crosatabs self uncertainty dengan mutuality uncertainty 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



   Definiton_uncertainty 

Total    rendah Tinggi 

Self_uncertainty_total rendah Count 7 5 12 

% within Self_uncertainty_total 58.3% 41.7% 100.0% 

tinggi Count 3 10 13 

% within Self_uncertainty_total 23.1% 76.9% 100.0% 

Total Count 10 15 25 

% within Self_uncertainty_total 40.0% 60.0% 100.0% 

Lampiran 3.8 tabel crosatabs self uncertainty dengan definiton uncertainty 

 
 

 

   Future_uncertainty 

Total    Rendah tinggi 

Self_uncertainty_total rendah Count 6 6 12 

% within Self_uncertainty_total 50.0% 50.0% 100.0% 

tinggi Count 6 7 13 

% within Self_uncertainty_total 46.2% 53.8% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Self_uncertainty_total 48.0% 52.0% 100.0% 

Lampiran 3.9 tabel crosatabs self uncertainty dengan future uncertainty 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
TABULASI SILANG ANTARA RELATIONSHIP UNCERTAINTY DAN DATA PENUNJANG 
 

   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah Tinggi 

usia_Responden 20 Count 0 2 2 

% within usia_Responden .0% 100.0% 100.0% 

21 Count 2 0 2 

% within usia_Responden 100.0% .0% 100.0% 

22 Count 1 2 3 

% within usia_Responden 33.3% 66.7% 100.0% 

23 Count 1 2 3 

% within usia_Responden 33.3% 66.7% 100.0% 

24 Count 2 1 3 

% within usia_Responden 66.7% 33.3% 100.0% 

25 Count 1 4 5 

% within usia_Responden 20.0% 80.0% 100.0% 

26 Count 3 2 5 

% within usia_Responden 60.0% 40.0% 100.0% 

27 Count 2 0 2 

% within usia_Responden 100.0% .0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within usia_Responden 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.10 tabel crosstabs Usia_responden dengan Relationship_uncertainty 



 
 

   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah Tinggi 

JK_Responden L Count 4 5 9 

% within JK_Responden 44.4% 55.6% 100.0% 

P Count 8 8 16 

% within JK_Responden 50.0% 50.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within JK_Responden 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.11  tabel crosstabs Jenis_Kelamin_responden dengan Relationship_uncertainty 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah Tinggi 

Suku_bangsa_Responden AMBON Count 1 0 1 

% within Suku_bangsa_Responden 100.0% .0% 100.0% 

BATAK Count 4 3 7 

% within Suku_bangsa_Responden 57.1% 42.9% 100.0% 

JAWA Count 2 3 5 

% within Suku_bangsa_Responden 40.0% 60.0% 100.0% 

KARO Count 1 0 1 

% within Suku_bangsa_Responden 100.0% .0% 100.0% 

MANADO Count 1 0 1 

% within Suku_bangsa_Responden 100.0% .0% 100.0% 

MINANG Count 0 1 1 

% within Suku_bangsa_Responden .0% 100.0% 100.0% 

SUNDA Count 2 1 3 

% within Suku_bangsa_Responden 66.7% 33.3% 100.0% 

TIONGHOA Count 0 3 3 

% within Suku_bangsa_Responden .0% 100.0% 100.0% 

TORAJA Count 1 2 3 

% within Suku_bangsa_Responden 33.3% 66.7% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Suku_bangsa_Responden 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.12 tabel crosstabs Suku_Bangsa_responden dengan Relationship_uncertainty 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah Tinggi 

Usia_Pasangan 20 Count 1 1 2 

% within Usia_Pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

21 Count 0 1 1 

% within Usia_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

22 Count 1 1 2 

% within Usia_Pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

23 Count 1 2 3 

% within Usia_Pasangan 33.3% 66.7% 100.0% 

24 Count 2 2 4 

% within Usia_Pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

25 Count 0 2 2 

% within Usia_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

26 Count 2 2 4 

% within Usia_Pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

27 Count 3 0 3 

% within Usia_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

28 Count 2 1 3 

% within Usia_Pasangan 66.7% 33.3% 100.0% 

29 Count 0 1 1 

% within Usia_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Usia_Pasangan 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                                Lampiran 3.13 tabel crosstabs Usia_Pasangan dengan Relationship_uncertainty 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah tinggi 

JK_Pasangan L Count 8 8 16 

% within JK_Pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

P Count 4 5 9 

% within JK_Pasangan 44.4% 55.6% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within JK_Pasangan 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.14 tabel crosstabs Jenis_Kelamin_pasangan dengan Relationship_uncertainty 

 

   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah Tinggi 

Pendidikan_Pasangan D3 Count 1 0 1 

% within Pendidikan_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

S1 Count 11 12 23 

% within Pendidikan_Pasangan 47.8% 52.2% 100.0% 

SMA Count 0 1 1 

% within Pendidikan_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Pendidikan_Pasangan 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.15 tabel crosstabs Pendidikan_pasangan dengan Relationship_uncertainty 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah Tinggi 

Tempat_Tinggal_Pasangan BEKASI Count 1 0 1 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

CIKARANG Count 1 0 1 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

DEPOK Count 1 0 1 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

JAKARTA Count 6 8 14 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan 42.9% 57.1% 100.0% 

LAMPUNG Count 0 1 1 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

MEDAN Count 2 1 3 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan 66.7% 33.3% 100.0% 

PEKAN BA Count 1 1 2 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

PENNSYLV Count 0 1 1 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

SIANTAR Count 0 1 1 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Tempat_Tinggal_Pasangan 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.16 tabel crosstabs Tempat_Tinggal_pasangan dengan Relationship_uncertainty 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah tinggi 

Pekerjaan_Pasangan ADMIN Count 0 1 1 

% within Pekerjaan_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

KARYAWAN Count 4 5 9 

% within Pekerjaan_Pasangan 44.4% 55.6% 100.0% 

KONSULTA Count 1 0 1 

% within Pekerjaan_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

MAHASISW Count 3 4 7 

% within Pekerjaan_Pasangan 42.9% 57.1% 100.0% 

MANAGER Count 1 0 1 

% within Pekerjaan_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

MC Count 1 0 1 

% within Pekerjaan_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

PENGACAR Count 0 1 1 

% within Pekerjaan_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

PNS Count 0 2 2 

% within Pekerjaan_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

SUPERVIS Count 1 0 1 

% within Pekerjaan_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

WARTAWAN Count 1 0 1 

% within Pekerjaan_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Pekerjaan_Pasangan 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.17 tabel crosstabs Pekerjaan_pasangan dengan Relationship_uncertainty 
 
 
 
 
 
 

 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah Tinggi 

Suku_Bangsa_Pasangan AMERIKA Count 0 1 1 

% within Suku_Bangsa_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

BATAK Count 6 5 11 

% within Suku_Bangsa_Pasangan 54.5% 45.5% 100.0% 

BETAWI Count 0 1 1 

% within Suku_Bangsa_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

JAWA Count 2 2 4 

% within Suku_Bangsa_Pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

KARO Count 1 0 1 

% within Suku_Bangsa_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

MELAYU Count 0 1 1 

% within Suku_Bangsa_Pasangan .0% 100.0% 100.0% 

PADANG Count 1 0 1 

% within Suku_Bangsa_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

SUNDA Count 1 0 1 

% within Suku_Bangsa_Pasangan 100.0% .0% 100.0% 

TIONGHOA Count 1 3 4 

% within Suku_Bangsa_Pasangan 25.0% 75.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Suku_Bangsa_Pasangan 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.18 tabel crosstabs Suku_Bangsa_pasangan dengan Relationship_uncertainty 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah Tinggi 

Attachment_Style Secure Count 11 4 15 

% within Attachment_Style 73.3% 26.7% 100.0% 

Preoccupied Count 0 2 2 

% within Attachment_Style .0% 100.0% 100.0% 

Fearful Count 1 3 4 

% within Attachment_Style 25.0% 75.0% 100.0% 

Dismissing Count 0 4 4 

% within Attachment_Style .0% 100.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Attachment_Style 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.19 tabel crosstabs Attachment_Style dengan Relationship_Uncertainty 
 

 

   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah Tinggi 

Hubungan_dengan_Orangtua sangat sesuai Count 6 5 11 

% within 
Hubungan_dengan_Orangtua 

54.5% 45.5% 100.0% 

Sesuai Count 2 5 7 

% within 
Hubungan_dengan_Orangtua 

28.6% 71.4% 100.0% 

cenderung sesuai Count 4 3 7 

% within 
Hubungan_dengan_Orangtua 

57.1% 42.9% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Hubungan_dengan_Orangtua 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.20 tabel crosstabs Hubungan_Orang_Tua dengan Relationship_Uncertainty 
 
 
 
 
 
 

 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah tinggi 

Pandangan_terhadap_Pernikahan_Ortu sangat sesuai Count 2 5 7 

% within 
Pandangan_terhadap_Pernikahan_Ortu 

28.6% 71.4% 100.0% 

Sesuai Count 2 2 4 

% within 
Pandangan_terhadap_Pernikahan_Ortu 

50.0% 50.0% 100.0% 

cenderung sesuai Count 6 3 9 

% within 
Pandangan_terhadap_Pernikahan_Ortu 

66.7% 33.3% 100.0% 

cenderung tidak sesuai Count 1 2 3 

% within 
Pandangan_terhadap_Pernikahan_Ortu 

33.3% 66.7% 100.0% 

tidak sesuai Count 1 0 1 

% within 
Pandangan_terhadap_Pernikahan_Ortu 

100.0% .0% 100.0% 

sangat tidak sesuai Count 0 1 1 

% within 
Pandangan_terhadap_Pernikahan_Ortu 

.0% 100.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Pandangan_terhadap_Pernikahan_Ortu 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                     Lampiran 3.21 tabel  crosstabs Pandangan_terhadap_Pernikahan_Orang_Tua  dengan Relationship_Uncertainty                                                 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah Tinggi 

Hubungan_dengan_Saudara_Kandung sangat sesuai Count 2 4 6 

% within 
Hubungan_dengan_Saudara_Kandu
ng 

33.3% 66.7% 100.0% 

Sesuai Count 4 4 8 

% within 
Hubungan_dengan_Saudara_Kandu
ng 

50.0% 50.0% 100.0% 

cenderung sesuai Count 2 3 5 

% within 
Hubungan_dengan_Saudara_Kandu
ng 

40.0% 60.0% 100.0% 

cenderung tidak sesuai Count 1 2 3 

% within 
Hubungan_dengan_Saudara_Kandu
ng 

33.3% 66.7% 100.0% 

tidak sesuai Count 3 0 3 

% within 
Hubungan_dengan_Saudara_Kandu
ng 

100.0% .0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Hubungan_dengan_Saudara_Kandu
ng 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.22 tabel  crosstabs Hubungan_dengan_Saudara_Kandung dengan Relationship_Uncertainty 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



   
Relationship_uncertainty_total 

Total 
   

Rendah tinggi 

Lama_Pacaran 0.5thn Count 0 2 2 

% within Lama_Pacaran .0% 100.0% 100.0% 

1thn Count 3 2 5 

% within Lama_Pacaran 60.0% 40.0% 100.0% 

2thn Count 5 5 10 

% within Lama_Pacaran 50.0% 50.0% 100.0% 

3thn Count 1 1 2 

% within Lama_Pacaran 50.0% 50.0% 100.0% 

4thn Count 1 1 2 

% within Lama_Pacaran 50.0% 50.0% 100.0% 

5thn Count 1 2 3 

% within Lama_Pacaran 33.3% 66.7% 100.0% 

7thn Count 1 0 1 

% within Lama_Pacaran 100.0% .0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Lama_Pacaran 48.0% 52.0% 100.0% 

                                Lampiran 3.23 tabel crosstabs lama pacaran dengan relationship uncertainty 
 



 

 

   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah tinggi 

Lama_Pacaran_Jarak_Jauh 0.5thn Count 1 2 3 

% within 
Lama_Pacaran_Jarak_Jauh 

33.3% 66.7% 100.0% 

1thn Count 6 7 13 

% within 
Lama_Pacaran_Jarak_Jauh 

46.2% 53.8% 100.0% 

2thn Count 3 3 6 

% within 
Lama_Pacaran_Jarak_Jauh 

50.0% 50.0% 100.0% 

3thn Count 0 1 1 

% within 
Lama_Pacaran_Jarak_Jauh 

.0% 100.0% 100.0% 

4thn Count 2 0 2 

% within 
Lama_Pacaran_Jarak_Jauh 

100.0% .0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Lama_Pacaran_Jarak_Jauh 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                           Lampiran  3.24 tabel crosstabs lama pacaran jarak jauh  dengan relationship uncertainty   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

                             Lampiran 3.25 tabel  crosstabs Komunikasi_dengan_Ayah_pasangan dengan Relationship_Uncertainty 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah tinggi 

Komunikasi_dengan_Ayah_Pasangan Ya Count 6 7 13 

% within 
Komunikasi_dengan_Ayah_Pasanga
n 

46.2% 53.8% 100.0% 

tidak Count 6 6 12 

% within 
Komunikasi_dengan_Ayah_Pasanga
n 

50.0% 50.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Komunikasi_dengan_Ayah_Pasanga
n 

48.0% 52.0% 100.0% 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah Tinggi 

Intensitas_komunikasi_dengan_Ayah_
Pasangan 

lebih dari satu bulan sekali Count 2 2 4 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ayah
_Pasangan 

50.0% 50.0% 100.0% 

satu bulan sekali Count 1 3 4 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ayah
_Pasangan 

25.0% 75.0% 100.0% 

dua atau tiga kali dalam satu bulan Count 2 0 2 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ayah
_Pasangan 

100.0% .0% 100.0% 

satu kali seminggu Count 0 2 2 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ayah
_Pasangan 

.0% 100.0% 100.0% 

beberapa kali seminggu Count 1 0 1 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ayah
_Pasangan 

100.0% .0% 100.0% 

Total Count 6 7 13 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ayah
_Pasangan 

46.2% 53.8% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.26 tabel crosstabs Komunikasi_dengan_Ayah_Pasangan dengan Relationship_Uncertainty 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah tinggi 

Komunikasi_dengan_Ibu_Pasangan Ya Count 9 7 16 

% within 
Komunikasi_dengan_Ibu_Pasangan 

56.3% 43.8% 100.0% 

Tidak Count 3 6 9 

% within 
Komunikasi_dengan_Ibu_Pasangan 

33.3% 66.7% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Komunikasi_dengan_Ibu_Pasangan 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.27 tabel  crosstabs Komunikasi_dengan_ibu_Pasangan dengan Relationship_Uncertainy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah tinggi 

Intensitas_komunikasi_dengan_Ibu_
Pasangan 

lebih dari satu bulan sekali Count 3 3 6 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ibu_
Pasangan 

50.0% 50.0% 100.0% 

satu bulan sekali Count 1 2 3 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ibu_
Pasangan 

33.3% 66.7% 100.0% 

dua atau tiga kali dalam satu bulan Count 2 0 2 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ibu_
Pasangan 

100.0% .0% 100.0% 

satu kali seminggu Count 1 2 3 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ibu_
Pasangan 

33.3% 66.7% 100.0% 

beberapa kali seminggu Count 1 0 1 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ibu_
Pasangan 

100.0% .0% 100.0% 

setiap hari Count 1 0 1 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ibu_
Pasangan 

100.0% .0% 100.0% 

Total Count 9 7 16 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_Ibu_
Pasangan 

56.3% 43.8% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.28 tabel  crosstabs Intensitas_Komunikasi_dengan_Ibu_Pasangan dengan Relationship_Uncertainty 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah tinggi 

Komunikasi_dengan_saudara_pasangan Ya Count 9 6 15 

% within 
Komunikasi_dengan_saudara_pasan
gan 

60.0% 40.0% 100.0% 

Tidak Count 3 7 10 

% within 
Komunikasi_dengan_saudara_pasan
gan 

30.0% 70.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Komunikasi_dengan_saudara_pasan
gan 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.29 tabel  crosstabs Komunikasi_dengan_Saudara_pasangan dengan Relationship_Uncertainty 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah Tinggi 

Intensitas_komunikasi_dengan_saudara
_pasangan 

lebih dari satu bulan sekali Count 2 3 5 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_saud
ara_pasangan 

40.0% 60.0% 100.0% 

satu bulan sekali Count 1 2 3 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_saud
ara_pasangan 

33.3% 66.7% 100.0% 

satu kali seminggu Count 2 1 3 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_saud
ara_pasangan 

66.7% 33.3% 100.0% 

beberapa kali seminggu Count 1 0 1 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_saud
ara_pasangan 

100.0% .0% 100.0% 

setiap hari Count 3 0 3 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_saud
ara_pasangan 

100.0% .0% 100.0% 

Total Count 9 6 15 

% within 
Intensitas_komunikasi_dengan_saud
ara_pasangan 

60.0% 40.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.30 tabel  crosstabs Intensitas_Komunikasi_dengan_Saudara_Pasangan dengan Relationship uncertainty 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah tinggi 

Komunikasi_dengan_Teman_Pasangan Ya Count 10 12 22 

% within 
Komunikasi_dengan_Teman_Pasan
gan 

45.5% 54.5% 100.0% 

Tidak Count 2 1 3 

% within 
Komunikasi_dengan_Teman_Pasan
gan 

66.7% 33.3% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Komunikasi_dengan_Teman_Pasan
gan 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.31 tabel  crosstabs Komunikasi_dengan_Teman_Pasangan dengan Relationship_Uncertainty 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah tinggi 

Intensitas_Komunikasi_dengan_Teman
_Pasangan 

lebih dari satu bulan sekali Count 2 5 7 

% within 
Intensitas_Komunikasi_dengan_Tem
an_Pasangan 

28.6% 71.4% 100.0% 

satu bulan sekali Count 3 1 4 

% within 
Intensitas_Komunikasi_dengan_Tem
an_Pasangan 

75.0% 25.0% 100.0% 

dua atau tiga kali dalam satu bulan Count 2 3 5 

% within 
Intensitas_Komunikasi_dengan_Tem
an_Pasangan 

40.0% 60.0% 100.0% 

beberapa kali seminggu Count 1 1 2 

% within 
Intensitas_Komunikasi_dengan_Tem
an_Pasangan 

50.0% 50.0% 100.0% 

setiap hari Count 2 1 3 

% within 
Intensitas_Komunikasi_dengan_Tem
an_Pasangan 

66.7% 33.3% 100.0% 

beberapa kali sehari Count 0 1 1 

% within 
Intensitas_Komunikasi_dengan_Tem
an_Pasangan 

.0% 100.0% 100.0% 

Total Count 10 12 22 

% within 
Intensitas_Komunikasi_dengan_Tem
an_Pasangan 

45.5% 54.5% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.32 tabel  crosstabs Komunikasi_dengan_teman_pasangan dengan Relationship_Uncertainty 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah tinggi 

Riwayat_Perkenalan kontak tatap muka langsung Count 10 10 20 

% within Riwayat_Perkenalan 50.0% 50.0% 100.0% 

media komunikasi Count 2 3 5 

% within Riwayat_Perkenalan 40.0% 60.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Riwayat_Perkenalan 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.33 tabel  crosstabs Riwayat_Perkenalan dengan Relationship_Uncertainty 
 
 

   Relationship_uncertainty_total 

Total    rendah tinggi 

Kontak_Tatap_Muka tidak pernah sama sekali Count 0 1 1 

% within Kontak_Tatap_Muka .0% 100.0% 100.0% 

lebih dari satu bulan sekali Count 2 3 5 

% within Kontak_Tatap_Muka 40.0% 60.0% 100.0% 

satu bulan sekali Count 1 2 3 

% within Kontak_Tatap_Muka 33.3% 66.7% 100.0% 

dua atau tiga kali dalam sebulan Count 2 4 6 

% within Kontak_Tatap_Muka 33.3% 66.7% 100.0% 

satu kali seminggu Count 4 2 6 

% within Kontak_Tatap_Muka 66.7% 33.3% 100.0% 

beberapa kali dalam seminggu Count 3 1 4 

% within Kontak_Tatap_Muka 75.0% 25.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within Kontak_Tatap_Muka 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.34 tabel crosstabs Kontak_Tatap_Muka dengan Relationship_Uncertainty 
 
 
 
 
 
 

 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah tinggi 

Media_yang_paling_sering_Digunak
an 

Telepon Count 6 2 8 

% within 
Media_yang_paling_sering_Digunak
an 

75.0% 25.0% 100.0% 

text message Count 6 10 16 

% within 
Media_yang_paling_sering_Digunak
an 

37.5% 62.5% 100.0% 

video call/webcam Count 0 1 1 

% within 
Media_yang_paling_sering_Digunak
an 

.0% 100.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Media_yang_paling_sering_Digunak
an 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                                         Lampiran 3.35 tabel crosstabs Media_yang_Sering_Digunakan dengan Relationship_Uncertainty 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Relationship_uncertainty_total 

Total    Rendah tinggi 

Intensitas_menggunakan_media_ya
ng_paling_sering_digunakan 

lebih dari satu bulan sekali Count 0 1 1 

% within 
Intensitas_menggunakan_media_ya
ng_paling_sering_digunakan 

.0% 100.0% 100.0% 

dua atau tiga kali dalam sebulan Count 0 1 1 

% within 
Intensitas_menggunakan_media_ya
ng_paling_sering_digunakan 

.0% 100.0% 100.0% 

beberapa kali dalam seminggu Count 0 2 2 

% within 
Intensitas_menggunakan_media_ya
ng_paling_sering_digunakan 

.0% 100.0% 100.0% 

setiap hari Count 6 2 8 

% within 
Intensitas_menggunakan_media_ya
ng_paling_sering_digunakan 

75.0% 25.0% 100.0% 

beberapa kali sehari Count 6 7 13 

% within 
Intensitas_menggunakan_media_ya
ng_paling_sering_digunakan 

46.2% 53.8% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within 
Intensitas_menggunakan_media_ya
ng_paling_sering_digunakan 

48.0% 52.0% 100.0% 

                                  Lampiran 3.36 tabel  crosstabs Intensitas_menggunakan_media_yang_paling_sering_digunakan  dengan Relationship_Uncertainty 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Lampiran VI 
Tabulasi silang pertanyaan uraian dan aspek-aspek relationship uncertainty 

 

   Definiton_uncertainty 

Total    rendah tinggi 

Makna_hubungan Hanya untuk mengisi waktu 
luang 

Count 0 1 1 

% within Makna_hubungan .0% 100.0% 100.0% 

Hubungan yang rumit Count 0 2 2 

% within Makna_hubungan .0% 100.0% 100.0% 

Hubungan yang serius Count 5 3 8 

% within Makna_hubungan 62.5% 37.5% 100.0% 

Hubungan yang serius tapi tidak 
ada arah dan tujuan 

Count 0 1 1 

% within Makna_hubungan .0% 100.0% 100.0% 

Hubungan yang sulit Count 1 0 1 

% within Makna_hubungan 100.0% .0% 100.0% 

Hubungan yang tidak serius Count 1 5 6 

% within Makna_hubungan 16.7% 83.3% 100.0% 

Penting untuk masa depan Count 3 2 5 

% within Makna_hubungan 60.0% 40.0% 100.0% 

Saling memahami dan 
menyayangi satu sama lain 

Count 0 1 1 

% within Makna_hubungan .0% 100.0% 100.0% 

Total Count 10 15 25 

% within Makna_hubungan 40.0% 60.0% 100.0% 

                                                       Lampiran 4.1 tabel crosstabs makna hubungan dan definition uncertainty 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



   Definiton_uncertainty 

Total    rendah tinggi 

kondisi_hubungan Baik dan tidak ada masalah Count 8 4 12 

% within kondisi_hubungan 66.7% 33.3% 100.0% 

Buruk (jarang komunikasi, 
perbedaan prinsip) 

Count 2 4 6 

% within kondisi_hubungan 33.3% 66.7% 100.0% 

Datar Count 0 3 3 

% within kondisi_hubungan .0% 100.0% 100.0% 

Harmonis Count 0 1 1 

% within kondisi_hubungan .0% 100.0% 100.0% 

Sulit ,karena masalah 
komunikasi 

Count 0 3 3 

% within kondisi_hubungan .0% 100.0% 100.0% 

Total Count 10 15 25 

% within kondisi_hubungan 40.0% 60.0% 100.0% 

                                                Lampiran 4.2 tabel crosstabs kondisi hubungan dan definition uncertainty 

 
 
 
 

   Future_uncertainty 

Total    rendah tinggi 

tujuan_pasangan Hanya mencari rasa nyaman Count 0 1 1 

% within tujuan_pasangan .0% 100.0% 100.0% 

Ke jenjang lebih serius Count 2 2 4 

% within tujuan_pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

Menikah Count 9 3 12 

% within tujuan_pasangan 75.0% 25.0% 100.0% 

Menjaga komitmen Count 1 1 2 

% within tujuan_pasangan 50.0% 50.0% 100.0% 

Tidak ada tujuan Count 0 6 6 

% within tujuan_pasangan .0% 100.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within tujuan_pasangan 48.0% 52.0% 100.0% 

                                                          Lampiran 4.3 tabel crosstabs tujuan pasangan dan future uncertainy 
 



 
 
 

 

   Future_uncertainty 

Total    Rendah tinggi 

tujuan_S Hanya mencari rasa nyaman Count 0 1 1 

% within tujuan_S .0% 100.0% 100.0% 

Ke jenjang lebih serius Count 3 5 8 

% within tujuan_S 37.5% 62.5% 100.0% 

Menikah Count 8 4 12 

% within tujuan_S 66.7% 33.3% 100.0% 

Menjaga komitmen Count 1 1 2 

% within tujuan_S 50.0% 50.0% 100.0% 

Tidak ada tujuan Count 0 2 2 

% within tujuan_S .0% 100.0% 100.0% 

Total Count 12 13 25 

% within tujuan_S 48.0% 52.0% 100.0% 

                                           Lampiran 4.4 tabel crosstabs tujuan responden dan future uncertainy 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Behavioral_norms_uncertainty 

Total    rendah tinggi 

hal_yg_boleh_dibicrakan  Semua hal Count 4 13 17 

% within 
hal_yg_boleh_dibicrakan 

23.5% 76.5% 100.0% 

Kegiatan sehari-hari Count 2 4 6 

% within 
hal_yg_boleh_dibicrakan 

33.3% 66.7% 100.0% 

masa depan Count 0 1 1 

% within 
hal_yg_boleh_dibicrakan 

.0% 100.0% 100.0% 

Masalah pribadi Count 0 1 1 

% within 
hal_yg_boleh_dibicrakan 

.0% 100.0% 100.0% 

Total Count 6 19 25 

% within 
hal_yg_boleh_dibicrakan 

24.0% 76.0% 100.0% 

                                Lampiran 4.5 tabel crosstabs hal yang boleh dibicarakan dalam hubungan dan behavioral norms uncertainty 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Behavioral_norms_uncertainty 

Total    rendah tinggi 

hal_yg_tdk_boleh_dibi
carakan 

Agama Count 0 1 1 

% within 
hal_yg_tdk_boleh_dibicarakan 

.0% 100.0% 100.0% 

Mantan pacar Count 2 5 7 

% within 
hal_yg_tdk_boleh_dibicarakan 

28.6% 71.4% 100.0% 

Masalah keluarga Count 1 5 6 

% within 
hal_yg_tdk_boleh_dibicarakan 

16.7% 83.3% 100.0% 

Pernikahan Count 1 2 3 

% within 
hal_yg_tdk_boleh_dibicarakan 

33.3% 66.7% 100.0% 

Tidak ada (semua hal boleh 
dibicarakan) 

Count 2 6 8 

% within 
hal_yg_tdk_boleh_dibicarakan 

25.0% 75.0% 100.0% 

Total Count 6 19 25 

% within 
hal_yg_tdk_boleh_dibicarakan 

24.0% 76.0% 100.0% 

                                 Lampiran 4.6 tabel crosstabs hal yang tidak boleh dibicarakan dalam hubungan dan behavioral norms uncertainty 

 
 

   Behavioral_norms_uncertainty 

Total    rendah tinggi 

norma_prilaku Kesopanan Count 1 6 7 

% within norma_prilaku 14.3% 85.7% 100.0% 

Mantan pacar Count 0 1 1 

% within norma_prilaku .0% 100.0% 100.0% 

Tidak ada norma dalam 
hubungan 

Count 2 5 7 

% within norma_prilaku 28.6% 71.4% 100.0% 

Tidak melanggar norma agama Count 3 7 10 

% within norma_prilaku 30.0% 70.0% 100.0% 

Total Count 6 19 25 

% within norma_prilaku 24.0% 76.0% 100.0% 

                                                  Lampiran 4.7 tabel crosstabs norma perilaku dan behavioral norms uncertainty 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
Lampiran V : 
Tabulasi silang pertanyaan uraian dan aspek-aspek relationship uncertainty 
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